

经济新闻

前期积压预约件基本办理完毕 市房管局各办事大厅实现“即来即办”

本报讯 昨日,记者从郑州市住房保障和房地产管理局了解到,目前,市房管局已将前期积压的预约件全部办理完毕,抵押确权、二手房交易确权、网签资金监管等各项业务均已基本实现“即来即办”。

郑州市住房保障和房地产管理局发布消息称,9月21日起,该局结合不动产登记改革和郑州市政务改革的要求,通过采取增加人员、增设窗口、延时服务、增设办理网点等一系列措施,积极为群众办理各项房产业务,目前,已将前期积压的预约件全部办理完毕,抵押确权、二手房交易确权、网签资金监管等各

项业务均已基本实现“即来即办”。

市房管局提醒广大办事群众,可根据自身实际情况,合理安排时间,只要在当日9:00~15:00前来房管局办理以上业务的,房管局都将受理办理完毕,不必过早赶来排队。对于极少数前期已取得网签资金监管、交易确权受理预约号未能及时办理的群众,交易确权业务请排号窗口直接换号办理;网签资金监管业务请持预约单直接到专设的窗口办理。因此,也特别提醒广大办事群众不要误信谣传,避免上当受骗,造成不必要的经济损失,只要手续资料齐全,当日前来即能办理。

另外,由于近期郑州市部分楼盘陆续进入交房办证时期,前来房管局办事大厅缴纳契税的群众较多,契税和房产信息查询窗口出现了排长队的现象。对此,为方便群众交税,房管局主动协调契税部门采取了预审分流、延时服务、错时服务等多项措施,积极为群众办理契税缴纳业务。目前,东区、西区、北区3个办事大厅每天能够完成共1100余件次的纳税业务,办事群众有序前来办理纳税业务即可。购买商业房和家庭拥有3套以上(含3套)住宅的业主,可从容前来办理纳税业务。

郑报融媒记者 胡申兵

大乐透奖池突破36亿元 一人或险中16亿元巨奖

10月17日,体彩大乐透第16122期开奖,全国一等奖无人中出,奖池涨至36.03亿元。

前后区冷号继续隐藏

体彩大乐透第16122期的中奖号码为:前区“01、03、12、14、29”;后区“02、06”。前区最小号码“01”现身,号码“15”至“28”区间轮空,最大号码为“29”,其中前区“03”为仅隔1期开出的号码;后区开出双偶组合,其中号码“06”为上期重号。

目前前区最冷号码“13”仍然冷藏,截至第16122期遗漏已整整30期;后区最冷号码“08”遗漏也已长达31期。

头奖空开三等奖井喷

当期一等奖全国无人中出。二等奖奖金走高,全国中出39注,单注奖金高达22.98万多元,其中12注追加投注,每注可多拿奖金13.78万多元,追加后二等奖单注总奖金达到36.77万多元;三等奖井喷591注,单注奖金5139元,其中354注追加投注,每注可多拿奖金3083元,追加后三等奖单注总奖金达到8222元。

黑龙江险爆16亿巨奖

值得一提的是,当期黑龙江哈尔滨市一家体彩站点共中出200注三等奖,分为4张中奖彩票,每张中奖彩票均是50倍投注的5注单式票,进行追加投注后,每张彩票投注金额为750元,最后各中出50注追加三等奖,单张彩票总奖金为41万多元,4张彩票总奖金达到164万多元。由于4张彩票出票时间前后仅相差十几秒,因此极可能为一人所中,如果猜测属实,若按追加投注后一等奖奖金为800万元计算,这位幸运儿也因一个前区号码之差,与16亿元巨奖擦肩而过。

奖池突破36亿创新高

由于当期一等奖空开,体彩大乐透奖池较上期上涨4423万多元,达到36.03亿元,历史上首次突破36亿元大关。

10月19日,体彩大乐透将迎来第16123期开奖,届时2元可中1000万元,3元追加最高可中1600万元。肆颜



中国体育彩票
国家公益彩票

我省进出口连续5个月环比增长 前三季度,生鲜进出口货值突破亿元大关

本报讯 记者昨日从郑州海关新闻发布会上获悉,前三季度我省进出口总值完成3011.9亿元人民币,同比下降2.6%,比8月份5.1%的降幅收窄2.5个百分点,增速降幅进一步收窄。9月当月我省进出口值连续5个月环比增长。种种迹象显示,全省进出口整体呈现逐渐复苏、回稳向好的态势。郑报融媒记者 肖雅文

加工贸易进出口仍占“大头”

前三季度,美国、欧盟、韩国为我省前三大贸易伙伴。我省对部分“一带一路”沿线国家出口增长,其中对阿联酋、俄罗斯、土耳其、巴基斯坦等“一带一路”沿线国家的出口分别增长80.3%、80%、70.7%、24.1%。在前三季度的进出口总值中,加工贸易进出口共完成1896.6亿元,贡献超过六成。同时,一般贸易呈稳步增长态势,完成进出口963.3亿元,同比增长6.8%,占到进出口总值的32%。

随着国民消费对境外优质生活消费品的需求增加,今年以来,生鲜

货物的进口成为郑州航空口岸国际货运业务的亮点。前三季度,郑州机场海关共监管进出口生鲜货物3598.03吨,增长57.9%,货值突破亿元大关,达到1.18亿元人民币,同比增长60.1%。其中绝大部分为进口生鲜产品。

在各种进口生鲜产品中,以活黄鳝、活牛等为代表的活体动物进口量最大,共计1838.7吨,占生鲜货物进口总量的51%;鲜水果进口量及品种数量增长最为迅速,分别为74.5吨和17种,均增长1.1倍。

手机出口的回暖带动我省月度进出口企稳回升

郑州海关有关负责人昨日分析,前三季度全省进出口回稳向好的态势,主要得益于以下几点因素支撑:作为我省出口量最大的单一商品,手机出口的回暖是我省月度进出口企稳回升的主要原因。作为我省进出口的龙头企业,前三季度,富士康及其所属企业进出口值占我省同期进出口值的62.2%,预计随着富士康手机出口的持续增长,第四季度全省进出口仍将保持较高水平;其次,民营企业进出口保持较快的增速,也成为第三季度我省进

口增长的助推器。

前三季度,我省民营企业进出口764.6亿元,增长7.2%,占同期全省外贸进出口总值的25.4%。全省进出口值排名前20位的企业中,有8家是民营企业,占比达40%;部分地市出口逆势增长成为又一助推因素。前三季度,部分地市外贸逆势增长使得全省外贸发展更趋均衡。全省18个地市中,有7个地市前三季度对外贸易呈增长态势,其中,三门峡、周口、驻马店增速较快。

2016年前三季度

我省进出口总值

3011.9亿元
同比下降2.6%

加工贸易进出口共完成

1896.6亿元
贡献超过6成

前三季度,美国、欧盟、韩国为我省前三大贸易伙伴

前三季度,富士康及其所属企业进出口值占我省同期进出口值的62.2%

在各种进口生鲜产品中,以活黄鳝、活牛等为代表的活体动物进口量最大



美国原装端粒酶胶囊让你更健康

越活越精神,越活越健康,每天只需1粒!

美国原装健康食品

美国源头康复方端粒酶胶囊是在多年的科学理论研究基础上,采用高科技的生物体破壁提纯技术,加之大量人体与动物体试验,最终研制而成的。自问世以来,受到了广大中老年朋友的青睐。如果您想选择理想的端粒酶产品,请选择美国源头康复方端粒酶胶囊。它从多种天然植物中萃取精制而成,富含天然的端粒酶。

端粒酶 绿色天然 活力精华

端粒酶一直用于人类健康状态和寿命的研究上。它可以把DNA复制的缺陷填补起来,进而把端粒修复延长,可以让端粒不会因细胞分裂而有所损耗,使得细胞分裂的次数增加,能够促进人体细胞再生,补充人体精力,恢复身体活力,让你更年轻。

谁都有长寿机会,请选择从今天开始

哈佛大学生命科学院的克里教授说:每个人都有2次长寿的机会,一次是受精卵形成之时,超过99%的人都错过了。而源头康复方端粒酶则是另一次。源

头康复方端粒酶逆转衰老从细胞层面开始恢复活性,为你的每一个细胞上保护膜。让受损的细胞恢复正常,让硬化的血管变得充满弹性,净化血液,增强骨质,滋润肌肤,就是在这样的变化后,你发现自己现在越活越精神。

三重保障 放心品质

●1 原料保障:精选世界多种稀有植物,天然精华,健康营养。

●2 技术保障:高科技生物提纯技术,并经过高显微技术层层过滤、浓缩、提取,有效剔除有益杂质,保留精华,更易被人体吸收。

●3 安全保障:完善的安全生产服务链,从原材料采集,到加工制作,再到流通销售,层层监控,步步把关,保障每一个环节的安全与优质。 优惠代码(606)

抢购热线 400-8800-586 全国免费送货 货到付款

无糖康复生物科技(北京)有限公司

海关新推两项新政

助力我省企业降低通关成本

本报讯 记者从昨日郑州海关新闻发布会上获悉,10月15日起,两项新的自贸试验区海关监管创新措施正式在我省海关特殊监管区域复制推广,进一步助力我省企业提高通关效率,降低通关成本。据悉,这是我省第二批推广的11项上海自贸区海关监管创新措施的其中两项。

这两项政策分别为“仓储货物按状态分类监管”和“一次备案、多次使用”,实施区域主要包括新郑综合保税区、郑州出口加工区以及南阳卧龙综合保税区。

其中,“仓储货物按状态分类监管”是指允许非保税货物入海关特殊监管区域储

存,与保税货物一同参与集拼、分拨,根据国内外采购订单最终确定货物实际离境出口或返回境内区外。

“一次备案、多次使用”指海关特殊监管区域内企业在账册备案环节向海关一次性备案企业、进出口货物等信息,经海关核准后,可以在相关海关业务中多次、重复使用的海关监管模式。区内企业特别是加工贸易类企业和跨境电子商务企业,可利用此项措施,进一步加快货物通关效率,有效降低通关成本,并结合保税展示交易、境内外维修、保税期货交割等新型业务形态,拓展企业经营领域,获取更大发展空间。郑报融媒记者 肖雅文